

■ LABORAL

UGT y CC OO convocan, en Beniel, un paro en los agrios

Exigen la readmisión de 10 trabajadoras despedidas «por su afiliación sindical»

P.I.
MURCIA

Las centrales sindicales de UGT y CC OO anunciaron ayer la convocatoria de un paro de 48 horas en la segunda quincena del mes de julio, en el sector de manipulación y envasados de agrios de Beniel, para protestar por el incumplimiento de los convenios firmados y de la normativa vigente en materia de Seguridad Social, por parte de los empresarios, así como por el despido de 10 trabajadoras.

La falta de cotización y el impago por nocturnidad son otros de los problemas que afectan a unos 600 trabajadores y que fueron denunciados ayer por el secretario general de la Federación Regional de Alimentación de UGT, Francisco Peñalver. En el conjunto de la Región trabajan en el sector alrededor de 6.000 personas.

Asimismo, acusó a los empresarios del sector de protagonizar una persecución en contra de los afiliados sindicalistas que ha concluido con el despido de 13 trabajadoras de las empresas *Fritas Juanito S.A.* y *Fritas Bery S.A.*. Según Peñalver, «en total nueve empresas incumplen la normativa».

Una fuente de *Fritas Bery* desmintió ayer que las trabajadoras hayan sido despedidas por estar afiliadas a algún sindicato y aseguró que la expulsión se debió a su «bajo rendimiento», tras permanecer quince días en la empresa en periodo de prueba.

Para Peñalver, el despido de dichas personas ha sido la «última gota que colma el vaso». El motivo del despido aportado por las empresas fue rebatido ayer por el secretario general de la Federación Regional de Alimentación de UGT al subrayar que, «las trabajadoras que, en algu-



nos casos, llevan seis o siete años trabajando nunca han sido indisciplinadas, sino todo lo contrario».

Marcelino Camacho llegó a Murcia. El histórico sindicalista de CCOO, Marcelino Camacho, visitó ayer Murcia para mantener un encuentro con los miembros de la coalición de Izquierda Unida. Diputados regionales y concejales del ayuntamiento de Murcia se reunieron en los locales de Puerta de Castilla para realizar un balance del año político y de las acciones y estrategias que han emprendido tanto en el Parlamento como en el Ayuntamiento. En la reunión también estuvieron presentes los principales dirigentes regionales de la coalición de izquierda. / MARTINEZ BUESO

Hoy día 30

PRYCA

ZARAICHE

PERMANECERÁ CERRADO POR LA MAÑANA POR INVENTARIO.

ABRIMOS A LAS 5 DE LA TARDE

IU promueve la creación de un Consejo Económico Social de la Región

LA VERDAD
MURCIA

El Grupo Parlamentario de IU presentó ayer ante la Mesa de la Asamblea Regional una proposición de Ley para la creación del Consejo Económico y Social de la Región de Murcia tras la «dejaición del Gobierno regional de sus propios compromisos con los sindicatos y con la Cámara», dijo ayer su portavoz Pedro Antonio Ríos, según informó *Efe*. Recordó que el gobierno autónomo firmó en abril de 1990 con los sindicatos la Propuesta Sindical Prioritaria (PSP), en la que se recogía la creación de dicho Consejo, a lo que también se comprometió, al inicio de este primer año legislativo, en octubre de 1991, ante la Cámara, sin que el consejo de Gobierno haya presentado hasta ahora el proyecto de ley sobre esta cuestión.